

越南游记

陈伊贝 古定中心小学147班

今年暑假,我和妈妈去越南旅游。

越南是一个不富裕的国家。可是当飞机准备降落的时候,从窗外看到了五彩斑斓的房子,美丽的河道,颠覆了我对越南的看法。

晚上,灯火斑斓的范五老街热闹极了,街边有许多酒吧、咖啡屋、奶茶店,这里聚集了世界各地的背包客,以欧美人居多。有一家米粉店叫PHO2000,听说前美国总统来吃过,还给予很高的评价。我和妈妈忍着饥饿找到这家店,点了两碗米粉和一杯芒果汁,这里吃米粉的方式和我们不一样,配菜是薄荷叶和青柠、生豆芽,尝了一口,哇!汤鲜甜可口,米粉细嫩顺滑,美味十足……越南米粉不愧是享誉世界的美食。

胡志明市的中央邮局,是法国殖民时留下的。橙黄色的墙体,拱形的门窗,大门上还挂着一个古董大钟。这座美丽的法式建筑据说是由巴黎埃菲尔铁塔设计师设计的。走进邮局,一幅大大的胡志明画像展现在眼前,他是越南的开国元老。两侧有着越南的手绘旧地图,地图下面设有特色电话亭,大厅两侧是业务办理台,许多外国人都在写明信片,我也加入了写明信片的行列中。

大叻、美奈、芽庄,每一个城市都让我记忆犹新。大叻是一个“法国小镇”,也是一个山顶城市,非常的浪漫,也非常冷。我们到达的时候正刮风下雨,只有18度,不敢想象亚热带地区还有这么冷的地方。在这里,我尝到了当地最正宗的美食——瓦片烧烤、越南春卷,春卷里用薄荷叶和新鲜的虾仁做成,想到这我又垂涎三尺了……

大叻疯狂屋——前越南总统女儿设计的,这个疯狂屋太不可思议了,它比爱丽丝梦游仙境中的奇幻世界还要惊奇!颠覆了我对房子的定义,它不仅可以住人,也可以成为一种艺术珍藏品、一个景点。奇形怪状的古木盘绕着整栋房子,表面稀奇古怪的房子都是客房。我站在疯狂屋的制高点俯视大叻的全貌,一个弥漫着法式浪漫的越南小镇,五颜六色的房子错落有致的展现在我的面前。

美奈是一个鱼村小镇,非常有特色,一边是大海,一边是沙漠,有白沙丘和红沙丘。我们租了一辆吉普车逛大海逛沙丘,这辆吉普车是70年代的车,竟然连玻璃窗都没有,真有意思。司机知道我们是中国人,还放中国网红歌增加气氛。嗨!沙丘上风很大,沙子打在我的腿上、手上,像刀割一样,这沙漠怎么和内蒙古的不一样呀?内蒙古的风并不大,季节都一样呀!我还在沙漠上滑沙,这可是在内蒙古享受不到的待遇呢!

芽庄是一个海滨城市,游客以俄罗斯人居多。这里的特色是泡泥巴浴,玩海岛,还有吃海鲜,龙虾、螃蟹好大一,直接煮熟就吃。

我们选了当地人最喜欢泡的泥浆浴,那泥浆如巧克力般丝滑,这里的水都是咸的,但又不像海水那样干了就粘。这边的泳池都是无边泳池,周边都是美丽的风景,极其享受……

黄老师点评:原文写得还是有点乱,内容比较多,比较散,没有紧扣中心。写得好的地方,是作者情景交融,将自己融进景色中来写,这样不至于枯燥。

游大龙湖

廖洪辉 东环小学1407班

前不久,我去了老家上林县的大龙湖游玩。

大龙湖是一个人造高山平湖,属全国十大喀斯特溶岩水库,集桂林漓江之奇秀,越南下龙湾之壮美于一身。当我看到它时,就被深深地震撼了,真是名不虚传呀!

登上游船,映入眼帘的是两岸喀斯特地貌的石头山,山上长着郁郁葱葱的灌木丛。这些灌木丛仿佛大自然的绿色油漆,把黑乎乎的大山给刷得绿油油的。

大龙湖的山形状各异、大小不同。有的像一把锋利的宝剑,刺向天空;有的像一个人张开大嘴,仿佛看到了什么令他惊讶的东西;有的像某个人抬起的大脚,不知是什么原因,始终没有踩下去;还有的像大猩猩的脸,头有点尖……放眼望去,山那边还是山,始终望不到尽头。

大龙湖的水碧绿碧绿的,像一块无瑕的玉石。在船前进的方向,火红的太阳挂在天空,把阳光撒在水面上,波光粼粼,像是无数个精灵在欢迎我的到来;在船开过的后方,激起白白的浪花,这些浪花竭尽全力向前冲去,像是调皮的跟屁虫,咯咯笑着在后面追着跑着。

这时一幢房子映入眼帘,紧接着,两幢、三幢……越来越多的房子进入我的视野,这小村庄是那样的恬静,依山傍水,非常美丽。它身后的那座大山仿佛一尊宝座,只有众神之神才能坐上去。

突然,一艘船从对向开来,和我们来了个擦肩而过。那一瞬间,两艘船上的人都相互招手,有的人还把手作喇叭状,扯着嗓子大喊:“对面的朋友们,你们好!”欢乐的笑声撒满了湖面。

这就是美丽的大龙湖,山中有水,水中有山。蓝天、白云、青山与绿水浑然一体,真是碧水连天大龙湖,鬼斧神工赛桂林!

黄老师点评:通篇都在写景,感觉是枯燥了点,最好的写景作文,是情景交融,最好能将人写进去,通过人和景的互动来表现景区的特点,这样会生动很多。

一瓶矿泉水

许多 东环小学1401班

“啵”的一声球——进了!我们赢了!我得意地和队友们击掌庆祝!抬头之间,炙热的阳光晃了我的眼睛,汗水如同小溪源源不断地流着。队友们个个汗流浃背,嗓子呼出的每口热气仿佛都在叫嚣着:我要喝水!

大伙儿都在仰着脖子咕咚咕咚地灌水,我猛地咽了一下口水——其实,已经没有口水可咽了,深吸了一口气下去,我感觉自己嗓子就像一块铁板烧,正冒着浓烟,随时可以燃烧起来。

唉!我这“没头脑”,明知道下午有体育课,居然偏偏忘了带水。望梅止渴看来是不能拯救我了。要不去洗手池灌龙头水吧,总不能这样把自己渴坏吧。

“来,一人一半。”一只手臂伸过来,一瓶矿泉水递到了我面前。我不敢相信自己的眼睛,一转头看见了小明那同样满头大汗的脸。

“你拧开呗!”小明抬起下巴示意我,“这水我还没开封,咱俩一人一半。”

我不好意思地挠挠后脑勺:“怎么好意思啊,这水还不够你喝呢!”

“嗨,我这人呐,老是被我妈说浪费,一瓶水经常没喝完剩一大半,随手一放就忘了,这样你还帮了我一个大忙,咱俩一人一半把它干掉,省得我妈看见又唠叨了。”

此刻我还能说什么呢?好哥们为了不让我有负担,故意编了个看似没有漏洞的小小的谎言。水拿在手上沉甸甸的,“嚓”我拧开了瓶盖,手抬得高高的,仰着脖子,尽量不要让瓶口碰到嘴巴。我得留一半给哥们!水缓缓流进了我的嘴里,畅快地润着嗓子,甜到心里!

我们相视一笑,一同走向教室。小明的水是什么牌子的呀?喝起来怎么不止一点点甜呢?

黄老师点评:很普通的一个题材,却能让作者写得非常感人。角度不一样,文字的表达能力也很给力。结尾,有豹尾的感觉!很了不起!

我与蚊子的大战

钟文葆 实验三小148班

晚上洗澡的时候,我发现了一只蚊子。

哈哈,来找死的!我一边用水猛泼它一边喊:“看我的‘铺天盖地’轰击!”我用力一泼,没中;又泼,还是没中!也许是只见过世面的蚊子吧,知道水能把它打掉下去,气死我也!再吃我的“加特林子弹”——哒哒哒,它却用灵活的“漂移走位”躲开了一次又一次的攻击。

哎呀,我就不信这个邪了!我也改用“变位打法”,对它发动一次又一次的攻击,可是我的“变位”不及它的“走位”灵活,这货像架战斗机一样飞来飞去,我就是打不到它。

“我怎样才能打到呢?”我想。有了!我用花洒制造“枪林弹雨”,看你往哪儿躲?唰——唰——唰,可它再次用灵活的“走位”躲过了攻击。

哎呀气死本大爷了,我就不信搞不定这只“死蚊子”!我发狠了,连放几招,可蚊子见招拆招,照样成功躲过了。我有点累了,它也许也累了,正停在半空中摩擦两只细如发丝的长腿呢!噢,这是个好机会——我瞅准时机,花洒猛然一喷,哈哈,中了!我正找它掉哪儿了,却见它飞在架子上盯着我!这回它也不敢休息了,怕被再次偷袭,一副展开翅膀随时准备战斗的架势。

呀!这时我才发现这个澡已经洗了好久了。我悻悻地说:“明天我们再战,你在这里等我。”赶快擦身出去,不然老妈就要唠叨“水费贵”了。

第二天晚上再次洗澡的时候,发现那只蚊子真的在等我呢。看它那副淡定的样子好像在说,不是说今晚再战吗?好,来啊!那我就不客气了。

我打开花洒,关上门,像齐天大圣那样说:“蚊子!吃我老钟一招!”拿起金箍棒(花洒)瞄准了目标一个箭步冲上去,唰唰唰——水喷上去,可蚊子终究是蚊子,身体细小修长,灵活得很,左躲右闪又不见了。

我大喝一声:“有胆的出来!”话音刚落,只见它扇着翅膀飞来我面前,一副不屑一顾的模样。可以啊,有种!我们又战了五十回合,还是不分胜负。

我累了,它也累了,可它又不敢休息,时刻警惕着。转眼间,它不见了,不知飞去哪了,我想好吧,我也该洗澡了。

休息过后,它又飞来了。我想到一新招——“猴子捞月”,我用水瓢装半瓢水,看见蚊子就一捞,捞了几次,终于在第六次的时候捞中了!但仔细看水中,却并不见它漂浮的尸体,难道又让它眼睁睁地逃脱?叫了几声没响应,也没见它出来,我还是快快洗澡吧。

与蚊子的大战让我的洗澡变得开心无比,我觉得生活充满了乐趣。只要你投入其中,即使是和一只见过世面的蚊子也能玩得很嗨。

黄老师点评:哈哈,觉得只有亲身经历才写得那么生动。结尾的点题也很不错呢。来自生活的题材,能让你下笔如有神啊。